TeMa. YMHOXeHue
MHOro4ds€ieHa Ha
OOHOMUJIEeH.



[lpoBepkKka A/3

No 2355 (2.4).
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(—5) (BX?+7X% —x )= —15X? £35X* +5x



[lpoBepka Aa/3

Ne 256 (2).
5a%b (15b+3)=75a%b? + 15a%b



[lpoBepkKka A/3

Ne 259 (2).
(4a%-3b)2b-(3a%-4b)3b=8a%b—-6b% - 9a%b +12b% =-ab + 6b?

YpaBHeHHe:
X(2X+3)—X(3X—5)=12+2X—X2
2x> +3x—3x? +5x=12+2x—x"

-}%vﬁﬁsx—zx =12

6x =12
x=12:6; x=2
OtBeT: x = 2.




PelunTb ypaBHeHwUe:
1,3( 2x% +4) = x( 2,6X — 5) = 2( 2X + 2,6)

2.6x2 +5,2 — 2.6x° + 5x =4x +5,2
x =90
O1BeT: Xx=0.



CamocTosTenbHaa paboTa

| Ile
1. Yipocrure BbIpAXKEeHNA:
a) — 0,5a( - 4a2-6a +8) a) 0,2x(5x?-4x+3)
0) Sa(3ab—-1)—-4b(a3-b) 0) 6xy(x—y)—3y(xX?-xy)

2. Haiignre 3HaYeHne anredpanyeckoro BhIPAKEHIsI:
Sa(a—-1)-2a(3a+2) npu a= -2 3x( x?-x)—3x?(x—5) npu x=-0,2

3. Pemnure ypaBHenue:
33x —8(3x—-2)=-7x-5(12 - 3x) 2(2x+3)=8(1—-x)—S5(x-2)



[lpoBepKa caMoCTOATENbHOU PabOTLI

1. 1.

a) 2a3+3a%4a a) x3-0,8x%+0,6x
0) 11a’B-5a+4B* 0) 3x%y-3xy?
2.14 2.0,48

3.-76 3.12/17



[looBepeHune utoroB. Pednekcus.

CnpaBunucb N Bbl C 3agavamMu,
noctaBneHHbLIMM B Ha4arne ypoka?

YTo OonbLue Bcero yaanochb Ha ypoke?

YTO NOHpPaBUIOCL?

YT0 ObLINO TPYAHO?

KTO Obiy1 caMbIM aKTUBHBLIM Ha ypoke?
OLueHKwW.



IlomalluHee 3agaHune

*Ne262 (2); Ne 261 (4); Ne 301 (4)
°]10 :KeJIaHNIO U3IOTOBUTDH JOTO!



